
Борко Стефановић: Фашизам је кад због политичких ставова тучете противнике, кад контролишете све медије, кад кажете да је ваш противник мање вредан него бубашваба
среда, 28 новембар 2018 00:05

Стефановић је рекао да је за њега напад био "шок" јер, како је казао, иако је било
напада на активисте опозиције, још није било нападе на видљивије људе у јавности из
опозиције.

  

  

"Шест, седам година обилазим Србију и никад нисам имао ниједну непријатност, то је био
шок за мене. Рекао сам им (нападачима) добро вече, што је нека врста мрачне ироније у
свему... Као да се скала померала, било је притисака, уцена, батинаша у џиповима, ово
јесте посебно у смислу да је тај напад на нас дошао као кулминација, и привукао и
медијску пажњу оних медија који су усепли да сачувају своју част, али ни њих није
превише", навео је.

  

Он је поновио да је у нападу у Крушевцу задобио тешке телесне повреде, иако, како је
рекао, председник Србије Александар Вучић покушава да тај напад релативизује
карактеришући повреде као лакше.
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Стефановић је гостујући на телевизији Н1 рекао да "сваки студент права зна да је
избити некоме три зуба тешка телесна повреда, као и ако неко изгуби свест због
ударца".

  

 "Нападача је било више, не два, три. Ишли су у групама и пратили нас цео дан, ту није
било никакве спонтаности, већ што би народ рекао - сачекуша", казао је Стефановић.

  

Додао је да Вучић напад на њега карактерише као "инцидент", док то што косовска
полиција није пронашла Милана Радоичића код куће назива покушајем убиства.

  

"Не знам да ли је Радоичић одговоран, као што не знам са сигурношћу са доказима, ко је
био наручилац напада на нас, али знам да је Вучић изашао са правним квалификацијама
о нападу на нас, а исто тако и о Радоичићу, да није крив. Мислим да се тај полиграф
зове Александар Вучић и да је он тај који одређује ко је крив а ко није крив. Ми смо се
шипкама сами ударили у главу, а он зна да Радоичић није крив...То је лични режим
једног човека који одређује ко је крив, а ко није", рекао је Стефановић.

  

Стефановић је упитао како Вучић може знати изјаве људи који су га напали, када је по
закону немогуће да у њих има увид било ко сем тужиоца.

  

"Та месна заједница Расадник у Крушевцу је створила услове да посадимо семе
једниства у српској опозицији. Ако за напредњачку шипку нема разлике између Бошка
Обрадовића, Саше Јанковића, Вука Јеремића, Тадића, онда ни ми не можемо имати
разлике међу собом и морамо бити сви заједно", казао је Стефановић.

  

Стефановић је казао да власт ствара такву атмосферу и дубоку поделу у друштву већ
седам година. Рекао да не мисли да су "Вучић или (директор БИА Братислав) Гашић
некоме рекли да га претуку, јер, како је рекао, свесни су да је тај напад "високо штетан
по њихове интересе".

  

"То су урадиле дахије које су се одвојиле од султана, или које хоће да му се додворе
султану показујући да могу његовим непријатељима да отворе главу", казао је
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Стефановић. "Тежина одговорности је на режиму. Они су хтели да нас уплаше и
зауставе, али неће нас ни зауставити ни уплашити", поручио је Стефановић.

  

Како је рекао, режим је објективно одговоран јер је поделио Србију на партијске феуде.
"Имате људе који контролишу читаве регионе. Зато су ово урадили. Фашизам је кад
тучете због политичких ставова противнике, кад хоћете да кажете да је ваш противник
мање вредан него глодар или бубашваба, кад контролишете све медије", закључио је
Стефановић.

  

  

Огроман је страх на локалу, рекао је Стефановић и, говорећи о изборима који су
расписани у четири општине, додао да се поставља се питање да ли и у Лучанима треба
ићи на изборе, али о томе ће Савез за Србију "донети одлуку једногласно као и до сада".

  

(Н1)
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